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From: S Sl i i R S

Sent: Thursday, January 10, 2019 9:54 AM

To: SHTERGELY

Subject: RE: nabidka M&U Prestice, VO Hlavkova ( CEZ IE-7442) 13-08-2018.pdf
Importance: High
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Dobry den,

dékuji za objednavky, potvrzuji timto jejich akceptaci.

Jedna se o:
e stavba — VO Prestice, ul. Hlavkova objednavka ¢. 30/2019
e stavba — VO Prestice, Obec Skocice objednavka ¢. 29/2019

Preji pékny den.

Ing R. Bouska — jednatel
SET PROJEKT spol. sr.o.
Lipova 1052

332 02 Stary Plzenec

R T e
LG s
?Lﬁ!ﬁ'ﬁ'-&'ﬁr-ﬁﬁkﬁ-& ft‘?ﬁl -

D,9,0,0,0,0,¢,0,0,0,0.0.0,0.0.0,0,0.0.0,0.0.0.9,0.0,0,0,0.0,0,0,0.0.9,0.0.0,0,0.0,0.000.0,0.00,0,0,0,0,.0,00.0,.00 0000000 00,000.0,0 00000000 00000,0,0 000006004

1y

: "' et S P e L 1 =10
iy R e e
P J -Tﬂ‘?—'g'ﬁﬂff"'l#ﬁf ._E_jh __l_.._-:-_ I :
m }ft%f,?{%“jﬁ#?: s - TR e T ]
N AR A e ;
; -fﬁﬁﬁ%g&?ﬁ‘ﬁfgﬁﬁ%ﬁ

I, Ty / T o
3 S L Rk T X o g et
A e AR R T O s

SR e S T e A R T
I 5{_@2}}_‘;‘:&- 1$’§611'4;f5i1§}% w u'rf{w g __""*-.5':
iy

i

T
L]
ol
05
pl
L
3L




-
s
e

B e
A e e
hh s R

PP e o :
e,

“3"-'5“'
; :'?;'.'-#'d"

.

- N

L1, - Lo T AL ot Lo
SR
_,%;L%;ﬂiiu- A g e B T L
¥ ey 1_-'!.‘_'._1.1--'\- - Ty "# |:"“-|:" '_‘eﬂ.

Puna et e

E = PR + St
-q'-'-.‘.‘!--.-d-_\_ﬁ:" S L I--‘L' e
r"'-*'-‘hf Rerh: ﬁi‘j-fr ;.-.':;&;f%_,n. e
e B ST b
i:-l":."‘.::?t_‘ L .bq'-'f'"'_';“.!' V&

-.... St rar i 5:_-_.._\'3:_ ) s ';:'-'E-r- 3
T

PR i ey . LT, 2

et

.
L

.‘hﬂ.é:'
Fre

FAvy
ol e

S
“'1'?_'_&1.:"1" 3
e H
e
s
e
2 IhE

pa
Y

2
i
o
Sy

T
”ﬂ'ﬁ*’“"!i;_ﬁv:,
e

s LAyl
T N A ':E?‘.E-x"'-.
Gl e

1 i =]
o [

L
ok
E L i F W a2k
: AEpE A [ g T .
4t m e B R R e T L T,
S bzt s ot e S e
L N L s AT
| ' ‘M"r . L
st

L

5
<,

e

-
.|:.

E'\-.F',_"-'
TN

= = |y
i HELs .
o B
ey - =
L ."Jj'u.l_
Bl e i ]

sRankan R



